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УРЯД ПІДТРИМАВ НАЦІОНАЛЬНУ СИСТЕМУ
КВАЛІФІКАЦІЙ

Кабінет  Міністрів  України  підтримав  проєкт  Закону  України  «Про
Національну  систему  кваліфікацій».

Проєкт  розроблено  Міністерством  освіти  і  науки  України  на  виконання
статті 37 Закону України «Про освіту», пункту 56 «Плану заходів з виконання
рекомендацій  Європейської  комісії,  представлених  у  Звіті  про  прогрес
України в межах Пакета розширення Європейського Союзу 2023 року» та
кроку  137  «Плану  пріоритетних  дій  Уряду  на  2024  рік».  Він  покликаний
упорядкувати Національну систему кваліфікацій та  здійснити її  належне
законодавче  забезпечення,  визначити  механізми  взаємодії  зацікавлених
сторін,  унормувати  питання  присвоєння,  підтвердження  та  визнання
професійних  кваліфікацій.  Прийняття  документу  створить  умови  для
максимального залучення роботодавців до процесу підготовки фахівців в
системі освіти.  Проєкт визначає мету, завдання, принципи та структуру
організації  та функціонування Національної системи кваліфікацій,  засади
розроблення рамок кваліфікацій, професійних стандартів, формування та
супроводу  Єдиного  реєстру  кваліфікацій.  Також  ним  врегульовуються
повноваження  державних  органів  управління  у  сфері  кваліфікацій
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(особливості  статусу,  завдання  і  повноваження  Національного  агентства
кваліфікацій;  завдання  та  права  галузевих  рад  з  розвитку  професійних
кваліфікацій, процедури акредитації та діяльності кваліфікаційних центрів;
загальні  засади  присвоєння,  підтвердження,  визнання  професійних
кваліфікацій,  зокрема  здобутих  шляхом  неформальної  та  інформальної
освіти;  присвоєння  і  підтвердження  освітніх  кваліфікацій,  зокрема
часткових). Важливо також, що у рамках рекомендацій Ради Європи (2022/C
243/02)  в  Україні  запроваджується  поняття  мікрокваліфікацій  та
визначаються  особливості  їхнього  здобуття  і  присвоєння.
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